



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту халатности органов опеки в Новосибирской области, следствием которой стало совершение преступления в отношении ребенка



Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело в отношении 18-летнего молодого человека по обвинению в сексуальном насилии в отношении ребенка. В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. возбудить уголовное дело по факту халатности должностных лиц, ответственных за работу в области опеки и попечительства, и представить доклад.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1728250>